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JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET 


  


 


A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET 


P A R A N C S N O K Á N A K 


 


 


I N T É Z K E D É S E 


 


 


A Telekom hálózatos, nem nyilvános mobil távközlési szolgáltatás, a közösségi telefonok 


használatának rendjéről, illetve a skype internet telefon fogvatartottak részére történő 


működtetésével kapcsolatos feladatokról 


 


A büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás 


végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény, és a szabadságvesztés, az elzárás, az előzetes 


letartóztatás és a rendbírság helyébe lépő elzárás végrehajtásának részletes szabályairól szóló 


16/2014. (XII. 19.) IM rendelet, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának az egyes 


reintegrációs feladatok végrehajtásának eljárási szabályairól szóló, 13/2017. (II.6.) OP szakutasítása 


a Telekom hálózatos, nem nyilvános mobil távközlési szolgáltatás fogvatartottak részére történő 


működtetésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról szóló 66/2017. (X.16.) OP szakutasítása 


alapján az alábbi  


 


i n t é z k e d é s t 


adom ki. 


 


  


I.  Általános rendelkezések 


 


1) Az intézkedés hatálya a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetre (a 


továbbiakban: bv. intézet) terjed ki. 


2) A fogva tartás során a bv. intézet, a végrehajtási fokozatokra és rezsimekre vonatkozó 


szabályok szerint, a társadalomba való beilleszkedés érdekében elősegíti, hogy a fogvatartott 


fenntarthassa és fejleszthesse hozzátartozóival, más személyekkel, valamint a reintegrációs 


célkitűzéseket elősegítő külső szervezetekkel való kapcsolatát. 


3) A fogvatartott kapcsolattartása a 2013. évi CCXL. törvényben (a továbbiakban Bv. Kódex) 


meghatározottak szerint, a bv. intézet rendje és a fogva tartás biztonsága érdekében 


ellenőrizhető. A bv. intézet rendje és a fogva tartás biztonsága érdekében, vagy 


egészségügyi okból a kapcsolattartás korlátozásának is helye lehet. 


4) Ha a szabadságvesztés foganatba vételére tekintettel szüntette meg a bíróság vagy az ügyész 


az elítélttel szemben más büntető ügyben elrendelt letartóztatást, akkor a rendelkezési jogkör 


gyakorlójának ilyen irányú rendelkezése esetén az elítélt kapcsolattartása vagy elkülönítése 


tekintetében korábban hozott korlátozó intézkedéseit be kell tartani. 


5) A fogvatartottat a reintegrációs tiszti befogadásakor az 1. melléklet alkalmazásával írásban 


kell tájékoztatni arról, hogy hozzátartozójával, illetőleg – a nemzetközi szervezetek 


képviselői és a védő kivételével – az általa megjelölt más személyekkel (a továbbiakban 


együtt kapcsolattartó) kizárólag akkor tarthat kapcsolatot, ha a kapcsolattartóként megjelölt 







személy hozzájárul ahhoz, hogy személyes adatai a bv. intézet nyilvántartásában 


szerepeljenek. A részletszabályokat a 13/2017. (II.6.) OP szakutasítás (a továbbiakban: OP. 


szakutasítás1)   III. fejezete tartalmazza. 


6) A hozzátartozó fogalmát a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012 évi C. törvény 459.§. (1) 


bek. 14. pontja alapján kell értelmezni. 


7) A hozzájárulás beszerzése érdekében engedélyezésre kerül, hogy a fogvatartott egy 


alkalommal levelet írjon a leendő kapcsolattartója részére, amelyben az OP szakutasítás1 1. 


melléklet szerinti nyilatkozatot kell kiküldenie. A kapcsolattartó adatait az érintett 


hozzájárulásával lehet a nyilvántartásban feltüntetni. Ha a kapcsolattartó cselekvőképtelen, 


vagy korlátozottan cselekvőképes, írásbeli hozzájárulására a törvényes képviselője jogosult.  


8)   Kirendelt, meghatalmazott ügyvéd, pártfogó, gyám jogcímen történő kapcsolattartáshoz 


kapcsolattartói hozzájárulás nem szükséges. Azt hivatalos irat alapján (kirendelő határozat 


vagy meghatalmazás) a nyilvántartó csoport segédelőadója annak tartalmi és formai 


ellenőrzése után rögzíti a fogvatartott kapcsolattartói között. A meghatalmazáson 


szerepelnie kell annak a hatóságnak, az érkeztetésének, amelynél a büntető-eljárás 


folyamatban van, tehát a meghatalmazást benyújtották. 


9) Ha a kérelmező és a megjelölt kapcsolattartó is büntetés-végrehajtási intézetben tartózkodik, 


akkor mindkettőjüknek kölcsönösen hozzá kell járulniuk adataik nyilvántartásba vételéhez. 


A megőrzéses fogvatartottak kapcsolattartásának szabályai külön intézetparancsnoki 


intézkedésben meghatározottak.  


10) A fogvatartottak a kapcsolattartás engedélyezését, bővítését kérelmi lapon terjesztik elő. 


Elítélt kérelmét hozzátartozó tekintetében a reintegrációs tiszt saját hatáskörben engedélyezi, 


hozzátartozón kívüli személy esetében a vezető reintegrációs tisztnek továbbítja a kérelmet 


véleményével. A vezető reintegrációs tiszt nevelési csoportjába tartozó elítéltek 


hozzátartozóra vonatkozó kapcsolattartási kérelmét saját hatáskörben bírálja el, más 


személyre vonatkozó kérelmet a Büntetés-végrehajtási Osztályvezetőnek küldi meg 


engedélyezésre. 


11) Letartóztatott és olyan elítélt esetében, akinek letartóztatása továbbra is fennáll, a 


rendelkezési jogkör gyakorlója a kapcsolttartást korlátozhatja, annak ellenőrzését magához 


vonhatja. Befogadás alapjául szolgáló ügyészi rendelvényen, bírói értesítésen amennyiben a 


rendelkezési jogkör gyakorlója rendelkezik érintett letartóztatott kapcsolattartásáról, illetve a 


kapcsolattartás korlátozásáról akkor a bny. segédelőadó a jogi képviselő adatait, az 


engedélyezett egyéb kapcsolattartókat pedig a reintegrációs tiszt, szociális segédelőadó 


rögzíti a fogvatartotti alrendszerben. Amennyiben kapcsolattartásra vonatkozó korlátozás 


nincs érvényben, akkor hozzátartozóval való kapcsolattartást a reintegrációs tiszt bírálja el, 


más személlyel való kapcsolattartási kérelmet a rendelkezési jogkör gyakorlójának 


elbírálásara meg kell küldeni.  


12) Ha a bv. intézet a bíróság, vagy az ügyész rendelkezési jogkörébe tartozó döntés 


szükségességét észleli (pl.: kapcsolattartás szabályainak súlyos megszegése, kapcsolattartói 


minőség valótlansága), erről a rendelkezési jogkör gyakorlóját haladéktalanul értesíti, 


szükség esetén javaslatot tesz a kapcsolattartás korlátozására, megszüntetésére.  


 


 


IV. Skype internet telefon használata 


13) A Skype internet telefon (a továbbiakban: internet telefon) fogvatartottak részére 


motivációs, illetőleg a hozzátartozókkal, kapcsolattartókkal történő, az érzelmi kötődést 


elősegítő, a személyiségi jegyek pozitív irányú fejlődését elősegíteni kívánó használatának 


biztosítására, a fogvatartotti tájékoztatót a 3. melléklet tartalmazza. 


14) Az internet telefonhasználati lehetőség nem vehető igénybe jogi képviselővel, hatósággal, 


illetőleg az engedélyezett körön kívüli személlyel. A fogvatartott hívást nem 


kezdeményezhet, a személyi állomány tagja által kezdeményezett, és létrejött kapcsolat 







során kapcsolattartójával, a telefonhasználat kommunikációs, és ellenőrizhetőségére 


vonatkozó szabályokkal összhangban, a részére biztosított időkereten belül kommunikálhat, 


hívást csak az intézet kezdeményezhet. 


15) A fogvatartott az internet telefonálási-lehetőséget csak a leírt feltételekkel veheti igénybe. 


Amennyiben a meghatározottak személyes igényeivel nincsenek összhangban, úgy a 


lehetőség igénybevételétől eltekinthet, illetőleg hátránya nem keletkezik. 


16) A fogvatartottak részére hozzáférhetőséget biztosító készülék az első emeleti körletfolyosó 


reintegrációs tiszti iroda előtti folyosószakasz falazatára kerül felhelyezésre, megfelelő 


ráláthatóságot biztosítva az azt használó fogvatartott, illetőleg a fogvatartott használat 


közbeni általános tevékenységét ellenőrző felügyelet részére. Ugyanitt került felhelyezésre a 


hanggal történő kommunikációt telefon beszélőn keresztül lehetővé tevő mikrofon, illetőleg 


hangszóró egység, valamint a webkamera. 


17) A kapcsolattartás az első emeleti reintegrációs tiszti irodában elhelyezett számítógépen kerül 


biztosításra „clone” üzemmódba állított, a reintegrációs tiszti irodában elhelyezett monitoron 


keresztül biztosított ellenőrzéssel. 


18) Az internet-telefon szolgáltatás vonatkozásában, a távbeszélő-készülék használatára 


vonatkozó szabályok kerülnek alkalmazásra azzal a kikötéssel, hogy jelen kommunikációs 


eszköz csak, mint lehetőség jelenik meg, így a kérelem elutasítása hátrányt nem keletkeztet, 


így letartóztatott esetében a rendelkezési jogkör gyakorlója részére engedélyezésre 


megküldött kapcsolattartási formákat rögzítő irat továbbiakban tartalmazza az internet-


telefon kapcsolat létesítéséhez szükséges skype azonosító felhasználói nevet.  


19) A nyilatkozat megérkezését követően a fogvatartott köteles beszerezni a skype azonosító 


nyilvántartásához, illetőleg a biztonsági okból kép rögzítéséhez hozzájáruló nyilatkozatot 


kapcsolattartójától. Elítélt esetében a reintegrációs tiszt kapcsolattartásra vonatkozó 


engedélye megszerzéséhez szükséges, a skype azonosító nyilvántartásához illetőleg a 


biztonsági okból kép rögzítéséhez hozzájáruló nyilatkozat, a fogvatartott engedélyeztetni 


kívánt kapcsolattartójától. 


20) Amennyiben a kapcsolattartó vonatkozásában engedélyezett, és adatkezelési nyilatkozaton 


feltüntetett azonosító adatok alapján a kapcsolatfelvétel nem biztosítható, arról a 


fogvatartottat tájékoztatni kell, a helyes adatok beszerzése, illetőleg azok ismételt 


engedélyezetése a fogvatartott felelőssége.    


21) Az intézet által „szolnokborton” néven regisztrált skype számla alatt, az engedélyezett, és 


már adatkezelési nyilatkozattal rendelkező kapcsolattartók esetében a reintegrációs tiszt, a 


skype program megnyitásával, annak keresőmotorját felhasználva kezdeményezi a 


kapcsolatfelvételt az engedélyezett kapcsolattartóval. A fogvartott részére az internet-


telefonon keresztül történő kapcsolatfelvétel, csak a kapcsolattartó visszaigazolása után 


válik elérhetővé. Az engedélyezett, és rögzített skype azonosító nevet a FANY-ban is 


rögzíteni kell, telefonos kapcsolattartásként. A felhasználó azonosítóban szereplő sorszám 


jelöli a kapcsolattartók sorszámában megjelölt személyre való utalást.  


22) A fogvatartott részére az internet telefon használati lehetőség a reintegrációs tiszt javaslata 


alapján, a vezető reintegrációs tiszt engedélyezi, a biztonsági szempontok 


figyelembevételével, a reintegrációs célok hatékonyabb érvényesülésének érdekében, 


legfeljebb heti egy alkalommal. Munkanapokon hétfőtől csütörtökig 08.00-15.00, pénteken 


és hétvégi látogatási napok alkalmával 08.00-12.00 óra között, alkalmanként maximum 10 


perc időtartamban, azt nem megbontva. Ezen időtartam alatt legfeljebb 2 elkülönülő 


felhasználói nevű kapcsolattartó irányába. 


23) A letartóztatott írásos kérelmére, a reintegrációs tiszt akár több időpontra is szóló javaslata 


alapján magatartási, illetőleg reintegrációs, valamint motivációs, és biztonsági szempontokat 


értékelve a vezető reintegrációs tiszt engedélyezi vagy utasítja el, esetlegesen részben 


engedélyezi a normál távbeszélő készülék használaton túl biztosított internet telefon 


használat lehetőségét. A kérelemben meg kell jelölni a hívni szándékozott maximum 2 


kapcsolattartó Skype azonosító nevét. A kérelmező kérelmében több időpontot is 







megjelölhet, amelyek engedélyezése tárgyában a reintegrációs tiszt javaslata alapján az 


időpontokról külön rendelkezve is születhet döntés. A FANY-ban történő ügyintézés során a 


reintegrációs tiszt tesz javaslatot az engedélyezés napjára úgy megjelölve azt, hogy a 


fogvatartott részére a kiértesítés egyéb formában biztosított legyen (minimum 3 nap). Az 


időpont megjelölésénél a reintegrációs tiszt figyelembe veszi az adott napra a tárgyban már 


kiadott engedélyek számát, ami a 10-et nem haladhatja meg. A fogvatartott részére 


biztosított engedély adott napra szól, az internet telefonhasználatot végrehajtató 


reintegrációs tiszt által adott napon, leterheltsége szerint meghatározott időpontra. Ezen 


feltétel igényli a kapcsolattartó rendelkezésre állását. Ennek megfelelően a fogvatartott 


feladata a hozzátartozóját a részre biztosított lehetőség időpontjáról naptári nap 


megjelölésével kiértesíteni. A fogvatartott és a hozzátartozó köteles tudomásul venni, hogy 


az engedélyezett napon a nyitva lévő időtartamon belül, a személyi állományi tag által 


megjelölt bármely időpontban történhet a kapcsolatfelvétel. Amennyiben az adott 


engedélyezett napon a fogvatartott akadályoztatásából, távollétéből adódóan a kapcsolat 


nem jön létre, az jogvesztő hatályú, az újabb engedélyt ismét kérelmezni kell.  


24) A reintegrációs tiszt az internet telefonálásról külön nyilvántartást vezet, excel táblázatban, 


amelyet minden hónap első munkanapján az informatikai osztály lement A FANY-ban 


rögzített kérelemben is rögzíteni kell, hogy az internetes telefonálás megtörtént.  


25) A kapcsolattartásra a távbeszélő-készülék alkalmazására vonatkozó szabályok az irányadóak 


azzal a kitétellel, hogy a kapcsolattartás szabályait vizuális módon (normál kommunikáció 


szabályait sértő vetkőzéssel, írásos tiltott információ felmutatásával) sértő cselekmény okot 


adhat a kapcsolattartás megszakítására, illetőleg fegyelmi felelősség megállapítására. 


 


IV. Záró rendelkezések 


 


26) Jelen intézkedésemben meghatározottakat a bv. intézet házirendjében a szükséges 


mértékben szerepeltetni kell. 


27) Jelen intézkedés a kihirdetés napján lép hatályba Ezzel egyidejűleg az 30519-3/37/2017 IP 


Intézkedést, valamint a 30519-3/4/2019 az IP intézkedés hatályát veszti.  


28) Az intézkedésre vonatkozó ellenőrzési nyomvonalat a 4. melléklet tartalmazza. 


29) A benne foglaltakat az érintett személyi állománnyal, teljes terjedelemben ismertetni kell. A 


megismerés igazolása történhet informatikai naplózással, vagy megismerési záradék 


alkalmazásával. 


30) Minden osztályvezető, annak hiányában a felelős vezető köteles intézkedni, hogy a 


visszavont intézkedés osztályokra kiadott példányai a titkárságon leadásra kerüljenek. 


 


 


   


 


 


Horváth Ákos bv ezredes, bv. tanácsos 


    intézetparancsnok 


 


 


  


 


 


 


 


 


 







1. melléklet 


 


Tájékoztató a fogvatartottak részére a SKYPE internetes telefon használatáról 


 


Intézetünk kialakítja Skype internet telefon (a továbbiakban: internet telefon) fogvatartottak részére 


motivációs, illetőleg a hozzátartozókkal, kapcsolattartókkal történő, az érzelmi kötődést elősegítő, a 


személyiségi jegyek pozitív irányú fejlődését elősegíteni kívánó használatának lehetőségét. 


 


A működtetni kívánt internet telefonhasználati lehetőség nem vehető igénybe jogi képviselővel, 


hatósággal, illetőleg az engedélyezett körön kívüli személlyel. A fogvatartott hívást nem 


kezdeményezhet, a személyi állomány tagja által kezdeményezett, és létrejött kapcsolat során 


kapcsolattartójával, a telefonhasználat kommunikációs, és ellenőrizhetőségére vonatkozó 


szabályokkal összhangban, a részére biztosított időkereten belül, kommunikálhat. Hívást csak az 


intézet kezdeményezhet! 


 


A fogvatartott az internet telefonálási-lehetőséget csak a leírt feltételekkel veheti igénybe. 


Amennyiben a meghatározottak személyes igényeivel nincsenek összhangban, úgy a lehetőség 


igénybevételétől eltekinthet, illetőleg hátránya nem keletkezik.  


 


A végrehajtás technikai feltételei: A fogvatartottak részére hozzáférhetőséget biztosító készülék az 


első emeleti körletfolyosó reintegrációs tiszti iroda előtti folyosószakasz falazatára kerül 


felhelyezésre, ugyanitt a hanggal történő kommunikációt lehetővé tevő mikrofon, illetőleg 


hangszóró egység, valamint a webkamera.  


 


Az internet-telefon szolgáltatás vonatkozásában, a távbeszélő-készülék használatára vonatkozó 


szabályok kerülnek alkalmazásra, így letartóztatott esetében a rendelkezési jogkör gyakorlója 


részére engedélyezésre megküldött kapcsolattartási formákat rögzítő irat továbbiakban tartalmazza 


az internet-telefon kapcsolat létesítéséhez szükséges skype azonosító felhasználói nevet. A 


nyilatkozat megérkezését követően a fogvatartott köteles beszerezni a skype azonosító 


nyilvántartásához, illetőleg a biztonsági okból kép rögzítéséhez hozzájáruló nyilatkozatot 


kapcsolattartójától. Elítélt esetében a reintegrációs tiszt kapcsolattartásra vonatkozó engedélye 


megszerzéséhez szükséges, a skype azonosító nyilvántartásához illetőleg a biztonsági okból kép 


rögzítéséhez hozzájáruló nyilatkozat, a fogvatartott engedélyeztetni kívánt kapcsolattartójától. 


 


Az intézet által „szolnokborton” néven regisztrált skype számla alatt, az engedélyezett, és már 


adatkezelési nyilatkozattal rendelkező kapcsolattartók esetében a reintegrációs tiszt kezdeményezi a 


kapcsolatfelvételt az engedélyezett kapcsolattartóval. A fogvatartott részére az internet-telefonon 


keresztül történő kapcsolatfelvétel, csak a kapcsolattartó visszaigazolása után válik elérhetővé.  


 


A végrehajtás rendje: A fogvatartott részére az internet telefon használati lehetőség minden második 


héten, munkanapokon, hétfőtől csütörtökig 08.00-15.00, pénteken, illetve hétvégi látogatási 


napokon 08.00-12.00 óra között kerülhet biztosításra, alkalmanként maximum 10 perc 


időtartamban, alkalmanként maximum 2 elkülönülő felhasználói nevű kapcsolattartó irányába.  


 


A fogvatartott írásos kérelmére, a reintegrációs tiszt javaslata alapján magatartási, illetőleg 


reintegrációs, valamint motivációs, és biztonsági szempontokat értékelve a vezető reintegrációs tiszt 


engedélyezi vagy utasítja el, a normál távbeszélő készülék használaton túl biztosított internet 


telefon használat lehetőségét. A kérelemben meg kell jelölni a hívni szándékozott maximum 2 


kapcsolattartó Skype azonosító nevét. A fogvatartott részére biztosított engedély adott napra szól, az 


internet telefonhasználatot végrehajtató reintegrációs tiszt által adott napon, leterheltsége szerint 


meghatározott időpontra. Ezen feltétel igényli a kapcsolattartó rendelkezésre állását. Ennek 


megfelelően a fogvatartott feladata a hozzátartozóját a részre biztosított lehetőség időpontjáról 







naptári nap megjelölésével kiértesíteni. A fogvatartott és a hozzátartozó köteles tudomásul venni, 


hogy az engedélyezett napon a nyitva lévő időtartamon belül, a személyi állományi tag által 


megjelölt bármely időpontban történhet a kapcsolatfelvétel. Amennyiben az adott engedélyezett 


napon a fogvatartott akadályoztatásából, távollétéből adódóan a kapcsolat nem jön létre, az 


jogvesztő hatályú, az újabb engedélyt a két hetes ismétlődés figyelmen kívül hagyhatóságával ismét 


kérelmezni kell.  


 


A kapcsolattartásra a távbeszélő-készülék alkalmazására vonatkozó szabályok az irányadóak azzal a 


kitétellel, hogy a kapcsolattartás szabályait vizuális módon (normál kommunikáció szabályait sértő 


vetkőzéssel, írásos tiltott információ felmutatásával) sértő cselekmény okot adhat a kapcsolattartás 


megszakítására, illetőleg fegyelmi felelősség megállapítására. 


 


 


 


       Horváth Ákos bv. ezredes, bv. tanácsos  


  intézetparancsnok 
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A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET PARANCSNOKÁNAK


UTASÍTÁSA


                                                                                                                                               __________  
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-végrehajtási  Intézet Parancsnokának a Telekom
hálózatos, nem nyilvános mobil távközlési szolgáltatás, a közösségi telefonok használatának
rendjéről,  illetve  a  skype  internet  telefon  fogvatartottak  részére  történő  működtetésével
kapcsolatos feladatokról szóló Intézkedésének módosításáról.


I. Szabályozási háttér


1. A büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás
végrehajtásáról  szóló  2013.  évi  CCXL  törvény,  a  szabadságvesztés,  az  elzárás,  a
letartóztatás  és  a  rendbírság  helyébe  lépő  elzárás  végrehajtásának  részletes
szabályairól  szóló  16/2014.  (XII.  19.)  IM  rendelet,  a  videóhívással  megvalósuló
elektronikus kapcsolattartás eljárásrendjéről szóló 37/2020. (VII.24.) BVOP Utasítás,
a  veszélyhelyzet  ideje  alatt  érvényesülő  egyes  eljárásjogi  intézkedésekről  szóló
74/2020.  (III.  31.)  Korm.  rendelet, a  30500/8663-2/2020.ált.  számú  Módszertani
útmutató  az  internet  alapú,  Skype  hívások  alkalmazásának  és  ellenőrzésének
gyakorlati  végrehajtásához,  valamint  a  30500/8663-1/2020.száll.  számú  Szakmai
protokoll  a  telekommunikációs  eszköz  útján  végrehajtott,  védői  meghallgatásokkal
kapcsolatos feladatok végrehajtásához.


II. Általános rendelkezések


2. A koronavírussal  összefüggő  feladatok  megvalósulása  érdekében a  Skype  internet
telefon használata az alábbiak szerint módosul: 


a. A  Skype  internet  telefon  a  fogvatartottak  részére  engedélyezhető  motivációs,  az
engedélyezett hozzátartozóikkal érzelmi kötődést elősegítő kapcsolattartási forma.


b. Az  intézetben  a  skype  beszélgetések  lebonyolítására  kijelölt  helyiség  a  vezető
reintegrációs  tiszti  iroda,  a  II.  emeleti  reintegráció  iroda,  valamint  a  III.  emeleti
reintegrációs iroda.


c. a  kapcsolattartás  alkalmazható  2  fogvatartott  kapcsolattartó  közötti  kommunikáció
lebonyolítására  is.  A  skype  útján  megvalósuló  kérelmek  ügyintézésénél  a  „házi
beszélő” engedélyezésére vonatkozó általános szabályok érvényesek.


d. A  skype  alkalmazás  az  Útmutató  8.  pontjában  meghatározott  kritériumok  szerint
engedélyezhető a fogvatartottak részére. Amennyiben a 8. pontban meghatározottak
nem valósulnak meg, az Útmutató 9. pontjában foglaltak szerint kell eljárni.


e. A fogvatartott  a  skype alkalmazáson  keresztül  kizárólag  a  30500/8663-2/2020.ált.
számú Módszertani  útmutató  az  internet  alapú,  Skype  hívások  alkalmazásának  és
ellenőrzésének gyakorlati végrehajtásához ( a továbbiakban : Útmutató ) 4. pontjában
meghatározottak alapján létesíthet kapcsolatot. 







f. Az elektronikus kapcsolattartás engedélyezését a fogvatartott az 1. melléklet szerinti
kérelem  (a  továbbiakban:  kérelem)  és  a  kapcsolattartó  által  kitöltött  2.  melléklet
szerinti nyilatkozat (a továbbiakban: nyilatkozat) benyújtásával kezdeményezi.


g. Az  elektronikus  kapcsolattartás  engedélyezéséről  -  letartóztatottak  kivételével  -  a
reintegrációs tiszt dönt a fogvatartott magatartása, viselkedése, egyéni teljesítménye
figyelembevételével.


h. Letartóztatott esetében az elektronikus kapcsolattartás engedélyezéséről való döntés
meghozatala  érdekében  a  nyilatkozatot  haladéktalanul  meg  kell  küldeni  a
rendelkezési jogkör gyakorlója részére.


i. Az  elektronikus  kapcsolattartás  engedélyezése  esetén  a  reintegrációs  tiszt  a
nyilatkozaton szereplő személyi igazolvány számot és telekommunikációs alkalmazás
azonosító nevet a videóhívások lebonyolítása céljából rögzíti a FANY-ban.


j. A  reintegrációs  tiszt  a  kérelmet  a  döntést  követően  a  fogvatartott  reintegrációs
anyagában  helyezi  el,  a  kérelmet  az  elektronikus  nyilvántartásban  nem szükséges
rögzíteni.


k. Az alkalmazás engedélyezése esetén – a telefonálásra engedélyezett időn kívül – a
fogvatartott hetente legfeljebb két alkalommal kommunikálhat Skype-telefonon, ettől
az  intézetparancsnok  méltánylást  érdemlő  esetben  eltérhet.  A  maximum  időkeret
alkalmanként 60 perc. 


l. A fogvatartott csak és kizárólag a FANY-ban regisztrált, előzőleg a reintegrációs tiszt
által ellenőrzött kapcsolattartó személyekkel folytathat Skype alkalmazáson keresztüli
videóbeszélgetést. A beszélgetést ellenőrző reintegrációs tiszt nyilvántartást vezet ( 3.
melléklet) a Skype használat fogvatartotti alkalmazásáról.


m. Az alkalmazást használó kapcsolattartók (polgári személyek) személyazonosításának
módja az érvényességi időn belüli (lejárati időnek az okmányon szereplő utolsó nap
tekintendő)  személyazonosító  igazolvány  bemutatása  a  kamerán  keresztül.  A  bv.
intézetből hívott Skype végponton maximum 4 kapcsolattartó tartózkodhat. 


n. A  kapcsolattartóval  nem  rendelkező  külföldi  fogvatartott,  illetve  az  a  külföldi
fogvatartott,  akinek  kapcsolattartója  csak  levelezési  cím  megadásával  került
rögzítésre  konzuli  segítségnyújtással  van  lehetősége  a  kapcsolattartója  e-mail
címének, Skype felhasználó nevének és a személyazonosítására alkalmas igazolványa
számának beszerzésére.


o. A külföldi fogvatartott tájékoztassa a kapcsolattartóját,  hogy az elérhetőségét a bv.
intézet szolnok.uk@bv.gov.hu címére is elküldheti, ebben az esetben az e-mail tárgy
rovatában a fogvatartott nevét, nyilvántartási számát és természetes azonosító adatait
fel kell tüntetnie.


p. A hozzátartozó  által  megadott  e-mail  címre  az  intézet  megküldi  a  kapcsolattartói
nyilatkozatot,  amelyen  rögzíteni  kell  a  hozzátartozó  e-mail  címét,  a  Skype
felhasználónevét,  valamint  személyazonosítására  alkalmas  igazolványa  számát.  A
hozzátartozónak  a  bv.  intézet  szolnok.uk@bv.gov.hu e-mail  címére  kell
visszaküldenie a kapcsolattartói nyilatkozatot: e-mail tárgy rovatában a fogvatartottt
nevét,  nyilvántartási számát  és  természetes  azonosító  adatait  fel  kell  tüntetnie,
valamint a nyilatkozatot sajátkezű aláírásával el kell látnia


q. A nyilatkozat alapján engedélyezhető az érintett fogvatartott részére az e-mail útján és
a Skype-rendszeren keresztül történő kapcsolattartás.  


r. Az intézetben kialakításra  a B/1 elhelyezési  részlegen bv. ügyészi,  illetve ügyvédi
skype-meghallgatások  lebonyolítására  kijelölt  helyiség,  ahol  a  fogvatartott  a
kapcsolattartói  között  rögzített  kirendelt  vagy  meghatalmazott  védővel  (a
továbbiakban: védő), képviselővel kapcsolatot teremthet az alkalmazáson keresztül.







s. A védői skype-meghallgatások lebonyolítására elérhető alkalmazás használatához a
telekommunikációs  eszköz útján végrehajtott,  védői meghallgatásokkal  kapcsolatos
feladatok végrehajtására kiadott  30500-7/9947-1/2020.száll.  a Szakmai protokoll  (a
továbbiakban:  Szakmai  protokoll)  8-9.  pontja  alapján  kell  eljárnia  a  nyilvántartási
szakterület kijelölt bűnügyi segédelőadójának.


t. A  bv.  ügyészi,  illetve  ügyvédi  skype-meghallgatások  lebonyolítására  kijelölt
helyiségbe a fogvatartottat a biztonsági osztály személyi állományából kijelölt tagja
kíséri, ahol a védő FANY-ban rögzített adatainak egyeztetése, a személyazonossága
igazolása, a feladat ellátására feljogosító okmány (ügyvédi  igazolvány) és a kirendelő
határozat  vagy  meghatalmazás  egyidejű  felmutatását  követően  a  fogvatartott  és  a
védő a továbbiakban  ellenőrzés  nélkül  érintkezhet.


u. A  beszélgetés  biztosítása  közben  ellenőrzési  feladatait  a  Szakmai  protokoll  10.
pontjában meghatározottak szerint köteles végrehajtani.


v. A Közösségi Foglalkoztatóban ki kell építeni a szükséges tárgyi-technikai eszközök
beszerzésével  Skype  munkaállomást,  annak  kezelésére  a  pártfogó  felügyelőket
szükséges  oktatásban  részesíteni.  A  reintegrációs  tisztek  és  a  pártfogó  felügyelők
mérjék fel azon fogvatartotti állománycsoportot, akik rendelkeznek kapcsolattartóval,
azonban hozzátartozóik  nem rendelkeznek a video-hívás lebonyolítására szükséges
eszközzel.


w. A  video-hívás  útján  megvalósuló  kapcsolattartást  a  pártfogó  felügyelő  felügyeli,
illetve  biztosítja,  miután  az  időpont  egyeztetése  megtörtént  a  fogvatartott
reintegrációs  tisztjével.  A  video-hívást  az  intézetből  a  reintegrációs  tiszt
kezdeményezi.


x. A  Skype  videó-hívás  lebonyolításának  időtartamára  a  koronavírus-járvány
terjedésének  megakadályozásához  szükséges  védőeszközöket  használnia  szükséges
mind  a  pártfogó  felügyelőnek,  mind  a  hozzátartozóknak.  A  kapcsolat  befejezését
követően a helyiség fertőtlenítését minden esetben végre kell hajtani. 


3. A mobiltelefon, illetve a közösségi telefon használata az alábbiak szerint módosul: 


y. Minden fogvatartott, a végrehajtási fokozatától és a rezsimkategóriától függetlenül, az
azok alapján  meghatározottakon túl  jogosult  hetente,  további  15 perc telefonhívás
kezdeményezésére.


z. A  megnövelt  hívásidőt  a  bv.  intézetek  által  biztosított  helyettesítő,  közösségi
telefonokon és a BvFon által üzemeltetett készülékeken egyaránt biztosítja a rendszer.
Telefonnal nem rendelkező fogvatartottak esetében, egyedi elbírálás alapján havi 3x5
perc telefonálás biztosítható, bv. intézeti költségviselés terhére.


aa. A  3x5  perc  telefonálási  lehetőséget  a  fogvatartott  kérelmi  lapon  kérelmezheti.  A
reintegrációs  tiszti  véleményt  készít  a  FANY rendszerben,  majd  ezt  követően bv.
osztályvezető dönt az engedélyezésről.


bb.  A 3x5 perc időtartamot  - a kérelem engedélyezése esetén – a reintegrációs tiszt a
FŐNIX2/A fogvatartotti mobiltelefon modulban állítja be. 


III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK


4. Jelen  utasítás  a  kiadás  napján  lép  hatályba.  Ezen  intézkedést  az  30519-3/89/2019.
számú intézetparancsnoki intézkedés kiegészítéseként kell kezelni, és a benne foglalt
eltérésekkel  együtt  kell  alkalmazni.  Ezen intézetparancsnoki  utasítás  hatályon kívül
helyezi a 30519-3/53/2020.int. számú intézetparancsnoki utasítást.







5. A  benne  foglaltakat  az  érintett  személyi  állománnyal,  illetve  a  fogvatartotti
állománnyal teljes terjedelemben ismertetni kell.


 Horváth Ákos bv. ezredes, bv.  tanácsos 
  intézetparancsnok


 
 







1. melléklet
KÉRELEM


elektronikus kapcsolattartás engedélyezésére


Alulírott …………………………………… (név) ……………… (nytsz.) fogvatartott kérem,
a  mellékelt  nyilatkozatban  megjelölt,  nyilvántartott  kapcsolattartómmal  elektronikus
kapcsolattartás igénybevételét engedélyezze részemre. 


A kérelem aláírásával tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás engedélyezése
esetén a videóhívások során irányadó alábbi szabályokat megismertem és azokat elfogadom.


A havi videóhívás iránti kérelem a kérvényezett első időpont előtt legalább hat munkanappal
nyújtható  be  a  reintegrációs  tiszt  részére,  ettől  eltérni  csak  a  büntetés-végrehajtási
osztályvezető engedélyével lehet.


Az elektronikus kapcsolattartás során tilos
- a  bv.  intézet  rendjét,  a  fogvatartás  biztonságát  sértő vagy veszélyeztető  viselkedés


vagy kommunikáció folytatása,
- szeméremsértő magatartás tanúsítása,
- a  fogvatartott  és  a  nyilatkozatban  feltüntetett,  engedélyezett  kapcsolattartón  kívüli


személlyel való kapcsolatteremtés,
- kép- és/vagy hangfelvétel készítése.


Tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás – a védővel folytatott  videóhívás
kivételével – ellenőrzésre kerül.


Tudomásul  veszem,  hogy  az  elektronikus  kapcsolattartás  során  irányadó  szabályok
megszegése a videóhívás megszakítását eredményezheti.


Kelt: …………………….


……………………………………….
fogvatartott aláírása


Az elektronikus kapcsolattartást engedélyezem – nem engedélyezem.


…………………………………………
  reintegrációs tiszt







2. melléklet


KAPCSOLATTARTÓI NYILATKOZAT
 elektronikus kapcsolattartás engedélyezéséhez


Alulírott …………….….……………………… (név) (születési hely, idő: …………………..
…………….………)  a  ….……………….……………..  nevű,  (születési  hely,  idő:
………………………………..,  anyja  neve:  ……………………….)  fogvatartott
nyilvántartott  kapcsolattartójaként  nyilatkozom,  hogy  az  elektronikus  kapcsolattartás
lehetőségét igénybe kívánom venni.
A  büntetések,  az  intézkedések,  egyes  kényszerintézkedések  és  a  szabálysértési  elzárás
végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény 173. § (2) bekezdése szerint:  „Az elítélt  a
rezsim szabályok szerint igénybe veheti a bv. szerv által nyújtott elektronikus kapcsolattartási
formákat. E kapcsolattartási formák ellenőrzésére és korlátozására az általános szabályok az
irányadók”.
A büntetés-végrehajtási  szervezetről  szóló  1995.  évi  CVII.  törvény 28.  §  (2)  bekezdés  d)
pontja  szerint:  „A  nyilvántartás  kiterjed  a  végrehajtás  során  a  büntetés-végrehajtás  e
törvényben meghatározott feladatai ellátásához és a fogvatartott jogainak a gyakorlásához
szükséges adatokra, iratokra.”
A  veszélyhelyzet  megszűnésével  összefüggő  átmeneti  szabályokról  és  a  járványügyi
készültségről  szóló  2020.  évi  LVIII.  törvény  237.  §  (8)  bekezdése  szerint:  „Az  elítélt
kapcsolattartásának  elősegítése  érdekében  a  bv.  intézet  nyilvántarthatja  a  kapcsolattartó
személyi igazolványának számát, Skype- és elektronikus levelezési címét.” 
Tudomásul  veszem,  hogy  a  fent  megjelölt  rendelkezések  alapján  a  kapcsolattartói
nyilvántartásban  rögzített  személyes  adataimon  felül  az  elektronikus  kapcsolattartás
igénybevétele céljából az alábbi személyes adataim nyilvántartásba vétele szükséges:


- személyi igazolvány száma: …………………………
- telekommunikációs alkalmazás azonosító név: …………………………… 


A  nyilatkozat  aláírásával  tudomásul  veszem,  hogy  az  elektronikus  kapcsolattartás
engedélyezése  esetén  a  videóhívások  során  irányadó  alábbi  szabályokat  megismertem  és
azokat elfogadom.
Az elektronikus kapcsolattartás során tilos


- a  bv.  intézet  rendjét,  a  fogvatartás  biztonságát  sértő vagy veszélyeztető  viselkedés
vagy kommunikáció folytatása,


- szeméremsértő magatartás tanúsítása,
- a  fogvatartott  és  a  nyilatkozatban  feltüntetett,  engedélyezett  kapcsolattartón  kívüli


személlyel való kapcsolatteremtés,
- kép- és, vagy hangfelvétel készítése.


Tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás – a védővel folytatott  videóhívás
kivételével – ellenőrzésre kerül.
Tudomásul  veszem,  hogy  az  elektronikus  kapcsolattartás  során  irányadó  szabályok
megszegése a videóhívás megszakítását eredményezheti.


Kelt: …………………….                                     ……………………………………….
kapcsolattartó aláírása







Kérjük a nyilatkozatot nyomatott nagybetűvel, olvashatóan kitölteni és szabvány postai
borítékban az 5001 Szolnok, Pf.: 98.  címre megküldeni szíveskedjen.


3. melléklet


Nyilvántartás a Skype használatáról


Rögzítés
dátuma,
rögzítő
neve


Fogvatarto
tt


neve, nytsz.


Rezsimkateg
ória


Biztonsági
kockázati
besorolás


Engedély dátuma
(év,hónap,nap)


Végrehajtás
dátuma


(év, hónap,
nap)


Engedélyeze
tt időkeret
(óra, perc)


Beszélgetés
tényleges
ideje (óra,


perc)


Megjelent
kapcsolattartó(k) neve
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